

Отзыв

На выпускную квалификационную работу по теме

«Особенности развития скоростно-силовых способностей у девочек 10-12 лет, занимающихся мини-футболом во внеучебной деятельности»

студентки 4 курса Института физической культуры спорта и здоровья им. И. Ярыгина

Костюниной Екатерины Андреевны

Выпускная квалификационная работа выполнена на актуальную тему, так как мини-футбол подлинно атлетическая командная спортивная игра, основанная на высоком значении специальной скоростно-силовой подготовленности. В недавнем прошлом Костюнина Екатерина являлась действующим игроком женской команды мастеров Первой лиги, а на данный момент является действующим футбольным арбитром зоны «Сибирь». Этим и был обусловлен выбор темы выпускной квалификационной работы. В процессе выполнения выпускной квалификационной работы студентка проявил самостоятельность, способность работать с методической литературой, показал хорошие профессиональные знания тренировочного процесса в мини-футболе, умения применять их на практике, анализировать и делать самостоятельные выводы. Следует отметить, что к написанию работы студент подошел с практической точки зрения.

Работа рекомендована для защиты, как выпускная квалификационная работа и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

Ст. преподаватель кафедры МПСД и НВС  Коннов В.М.

Руководитель:
Е.Н. Ярига М.Т. 